

Dziekan

Gdańsk, dnia 14.04.2022 r.

Zamawiający:
Politechnika Gdańska
Wydział Elektroniki, Telekomunikacji i Informatyki
ul. G. Narutowicza 11/12, 80-233 Gdańsk

ZAPYTANIA I WYJAŚNIENIA

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na dostawę materiałów promocyjnych dla Konferencji Inżynierii Oprogramowania beIT, nr CRZP/89/009/D/22, ZP/24/WETI/22, ID 599240.

Działając na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm. - zwanej ustawą Pzp), Zamawiający udostępnia treść zapytań wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie 1:

Czy długopisy muszą być pakowane w kartony po 50 sztuk czy mogą być po 50 sztuk w torbach foliowych, a następnie po 250 sztuk w kartonie?

Odpowiedź 1:

Zamawiający wyraża zgodę na pakowanie długopisów po 50 sztuk w torach foliowych, a następnie po 250 sztuk w kartonie.

Pytanie 2:

Długopis biały. Wg opisu na długopisie grafika ma być wykonana techniką laser grawer, a kolor grafiki ma być czarny. Dane te wzajemnie się wykluczają gdyż kolor grafiki powstały po jej wypaleniu na długopisach białych jest szary. Czy taka opcja jest dopuszczalna?

Odpowiedź 2:

Zamawiający dopuszcza szary kolor grafiki po wypaleniu na białym długopisie.

Pytanie3:

Czy opisane naklejki formatu 5 x 5 ±1 cm mają mieć kształt kwadratu czy koła?

Odpowiedź 3:

Naklejki formatu 5x5 w kształcie koła.

Pytanie 4:

Czy dopuszczalna są wymiary torby 38 x 42, szerokość uchwytów 2,5 cm? Wymiary te nie mieszczą się w przedziale podanych przez Państwa: proponowana przez nas torba jest szersza, ale ma węższe uchwyty. Na czarnych torbach nadruk ma być biały. Czy ma być wykonany jednokrotnym przelotem farby czy też na dwa razy dla uzyskania czystszej bieli pokrycia koloru torby?

Odpowiedź 4:

Zamawiający dopuszcza wymiary torby 35x42cm ±20% oraz szerokość uchwytów 3,5cm ±35%.

Zamawiający dopuszcza dwukrotność przelotu farby białego nadruku na czarnej torbie.

I. Zmianie ulega Załącznik nr 5 do SWZ Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

Zmieniony Załącznik nr 5 do SWZ – po zmianie SWZ zostaje udostępniony na stronie internetowej prowadzonego postępowania. Zmiany zaznaczono kolorem czerwonym.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ oraz mają moc wiążącą dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego zamówienia.

Treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Zamawiający informuje, iż termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Dziekan

prof. dr hab. inż. Jacek Stefanowski